

**ТАБЛИЦА ПОПРАВОК**  
к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым"  
(рег. № 1159/30-10), принятому в первом чтении 27 января 2017 года

Поправки, предлагаемые Комитетом ГС РК по вопросам государственного строительства и местного самоуправления к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправки	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Статья 1	<p><b>Статья 1</b></p> <p><b>Внести в Реестр должностей государственной гражданской службы Республики Крым, утвержденный Законом Республики Крым от 29 мая 2014 года № 8-ЗРК "О Реестре должностей государственной гражданской службы Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 75, ст. 90, № 2, ст. 98, ст. 105, № 3, ст. 213, ст. 218, ст. 219, № 5, ст. 442, ст. 523, ст. 536, № 6, ст. 598, ст. 682; 2015, № 1, ст. 1, № 4, ст. 160, № 6, ст. 325, № 10, ст. 518, № 12, ст. 709; 2016, № 5, ст. 225, № 11, ст. ___)</b> следующие изменения:</p>	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	<p>Статью 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>"Статья 1</p> <p>Внести в Реестр должностей государственной гражданской службы Республики Крым, утвержденный Законом Республики Крым от 29 мая 2014 года № 8-ЗРК "О Реестре должностей государственной гражданской службы Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 75, ст. 90, № 2, ст. 98, ст. 105, № 3, ст. 213, ст. 218, ст. 219, № 5, ст. 442, ст. 523, ст. 536, № 6, ст. 598, ст. 682; 2015, № 1, ст. 1, № 4, ст. 160, № 6, ст. 325, № 10, ст. 518, № 12, ст. 709; 2016, № 5, ст. 225, № 11, ст. 547) следующее изменение:</p>	<p><b>Статья 1</b></p> <p><b>Внести в Реестр должностей государственной гражданской службы Республики Крым, утвержденный Законом Республики Крым от 29 мая 2014 года № 8-ЗРК "О Реестре должностей государственной гражданской службы Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 75, ст. 90, № 2, ст. 98, ст. 105, № 3, ст. 213, ст. 218, ст. 219, № 5, ст. 442, ст. 523, ст. 536, № 6, ст. 598, ст. 682; 2015, № 1, ст. 1, № 4, ст. 160, № 6, ст. 325, № 10, ст. 518, № 12, ст. 709; 2016, № 5, ст. 225, № 11, ст. 547) следующее изменение:</b></p>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
		<p>в разделе IV: в категории "руководители": в высшей группе должностей: строку: "Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – главный архитектор Республики Крым" заменить строкой следующего содержания: "Главный архитектор Республики Крым".</p>		<p>в высшей группе должностей подраздела "Должности категории "руководители" раздела IV строку</p> <div data-bbox="1025 304 1487 480" style="border: 1px solid black; padding: 2px;"> <p>Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – Главный архитектор Республики Крым</p> </div> <p>заменить строкой следующего содержания:</p> <div data-bbox="1025 616 1487 683" style="border: 1px solid black; padding: 2px;"> <p>Главный архитектор Республики Крым</p> </div>	<p>в высшей группе должностей подраздела "Должности категории "руководители" раздела IV строку</p> <div data-bbox="1487 304 1962 480" style="border: 1px solid black; padding: 2px;"> <p>Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – Главный архитектор Республики Крым</p> </div> <p>заменить строкой следующего содержания:</p> <div data-bbox="1487 616 1962 683" style="border: 1px solid black; padding: 2px;"> <p>Главный архитектор Республики Крым</p> </div>	
2.	Статья 2	<p><b>Статья 2</b></p> <p><b>Внести в Закон Республики Крым от 31 июля 2014 года № 39-ЗРК "О некоторых вопросах регулирования оплаты труда лиц, замещающих государственные должности Республики Крым, а также государственных гражданских служащих Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 2, ст. 96, № 3, ст. 219, № 5, ст. 442, ст. 523, ст. 536, № 6, ст. 598, ст. 604, ст. 679, ст. 682; 2015, № 10, ст. ___) следующие изменения:</b></p> <p><b>В Приложении 2 к данному Закону:</b></p> <p><b>в разделе IV:</b></p>	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	<p>Статью 2 изложить в следующей редакции: "Статья 2</p> <p>Внести в Приложение 2 к Закону Республики Крым от 5 июня 2014 года № 12-ЗРК "О денежном содержании государственных гражданских служащих Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 79, ст. 90, № 2, ст. 96, № 3, ст. 218, ст. 219, № 5, ст. 523, ст. 536, № 6, ст. 598, ст. 679, ст. 682; 2015, № 2, ст. 54, № 6, ст. 325, № 10, ст. 518, ст. 523, № 12, ст. 709; 2016, № 5, ст. 225) следующее изменение: в разделе IV строку</p>	<p><b>Статья 2</b></p> <p><b>Внести в Приложение 2 к Закону Республики Крым от 5 июня 2014 года № 12-ЗРК "О денежном содержании государственных гражданских служащих Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 79, ст. 90, № 2, ст. 96, № 3, ст. 218, ст. 219, № 5, ст. 523, ст. 536, № 6, ст. 598, ст. 679, ст. 682; 2015, № 2, ст. 54, № 6, ст. 325, № 10, ст. 518, ст. 523, № 12, ст. 709; 2016, № 5, ст. 225) следующее изменение:</b></p> <p><b>в разделе IV строку</b></p>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7																								
		<p style="text-align: center;"><b>строку</b></p> <table border="1" data-bbox="376 204 817 550"> <tr> <td>Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – Главный архитектор Республики Крым</td> <td style="text-align: center;">3,0</td> <td style="text-align: center;">–</td> <td style="text-align: center;">0,5</td> </tr> </table> <p>заменить строкой следующего содержания:</p> <table border="1" data-bbox="376 651 817 754"> <tr> <td>Главный архитектор Республики Крым</td> <td style="text-align: center;">3,0</td> <td style="text-align: center;">–</td> <td style="text-align: center;">0,5</td> </tr> </table>	Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – Главный архитектор Республики Крым	3,0	–	0,5	Главный архитектор Республики Крым	3,0	–	0,5		<table border="1" data-bbox="1032 172 1480 483"> <tr> <td>Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – главный архитектор Республики Крым</td> <td style="text-align: center;">3,1</td> <td></td> <td style="text-align: center;">1,0</td> </tr> </table> <p>заменить строкой следующего содержания:</p> <table border="1" data-bbox="1032 584 1480 727"> <tr> <td>Главный архитектор Республики Крым</td> <td style="text-align: center;">3,1</td> <td></td> <td style="text-align: center;">1,0</td> </tr> </table>	Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – главный архитектор Республики Крым	3,1		1,0	Главный архитектор Республики Крым	3,1		1,0	<table border="1" data-bbox="1494 172 1955 483"> <tr> <td>Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – главный архитектор Республики Крым</td> <td style="text-align: center;">3,1</td> <td></td> <td style="text-align: center;">1,0</td> </tr> </table> <p>заменить строкой следующего содержания:</p> <table border="1" data-bbox="1494 584 1955 727"> <tr> <td>Главный архитектор Республики Крым</td> <td style="text-align: center;">3,1</td> <td></td> <td style="text-align: center;">1,0</td> </tr> </table>	Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – главный архитектор Республики Крым	3,1		1,0	Главный архитектор Республики Крым	3,1		1,0	
Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – Главный архитектор Республики Крым	3,0	–	0,5																											
Главный архитектор Республики Крым	3,0	–	0,5																											
Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – главный архитектор Республики Крым	3,1		1,0																											
Главный архитектор Республики Крым	3,1		1,0																											
Заместитель руководителя исполнительного органа государственной власти Республики Крым – главный архитектор Республики Крым	3,1		1,0																											
Главный архитектор Республики Крым	3,1		1,0																											
3.	Законо- проект	(Позиция отсутствует)	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	<p>Дополнить законопроект, изменив нумерацию последующих статей, статьей 3 следующего содержания:</p> <p style="text-align: center;">"Статья 3</p> <p>Внести в Приложение 2 к Закону Республики Крым от 16 сентября 2014 года № 76-ЗРК "О муниципальной службе в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 3, ст. 222, № 5, ст. 442; 2015, № 6, ст. 316; 2016, № 2, ст. 28, № 3, ст. 99, № 5, ст. 225, № 10, ст. 461, № 11, ст. 562) следующее изменение:</p> <table border="1" data-bbox="1048 1369 1480 1441"> <tr> <td style="text-align: center;">5.</td> <td>Заместитель главы админи- страции -</td> <td>Заместитель руководителя</td> </tr> </table>	5.	Заместитель главы админи- страции -	Заместитель руководителя	<p style="text-align: center;"><b>Статья 3</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Внести в Приложение 2 к Закону Республики Крым от 16 сентября 2014 года № 76-ЗРК "О муниципальной службе в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 3, ст. 222, № 5, ст. 442; 2015, № 6, ст. 316; 2016, № 2, ст. 28, № 3, ст. 99, № 5, ст. 225, № 10, ст. 461, № 11, ст. 562) следующее изменение:</b></p> <p style="text-align: center;"><b>строки</b></p> <table border="1" data-bbox="1507 1233 1955 1425"> <tr> <td style="text-align: center;">5.</td> <td>Заместитель главы админи- страции - Главный архитектор города</td> <td>Заместитель руководителя исполни- тельного органа государ-</td> </tr> </table>	5.	Заместитель главы админи- страции - Главный архитектор города	Заместитель руководителя исполни- тельного органа государ-	Поддержана																		
5.	Заместитель главы админи- страции -	Заместитель руководителя																												
5.	Заместитель главы админи- страции - Главный архитектор города	Заместитель руководителя исполни- тельного органа государ-																												

1	2	3	4	5		6		7
				страции - Главный архитектор города	исполни- тельного органа государ- ственной власти Республики Крым - Главный архитектор Республики Крым		ственной власти Республики Крым - Главный архитектор Республики Крым	
				6. Заместитель главы админи- страции - Главный архитектор района	Заместитель руководителя исполни- тельного органа государ- ственной власти Республики Крым - Главный архитектор Республики Крым	6. Заместитель главы админи- страции - Главный архитектор района	Заместитель руководителя исполни- тельного органа государ- ственной власти Республики Крым - Главный архитектор Республики Крым	
				заменить строками следующего содержания		заменить строками следующего содержания		
				5. Заместитель главы админи- страции – Главный архитектор города	Главный архитектор Республики Крым	5. Заместитель главы админи- страции – Главный архитектор города	Главный архитектор Республики Крым	
				6. Заместитель главы админи- страции – Главный архитектор района	Главный архитектор Республики Крым	6. Заместитель главы админи- страции – Главный архитектор района	Главный архитектор Республики Крым	